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Тема 1. Предмет та завдання соціальної педагогіки

Соціальна педагогіка як наука. Предмет та завдання соціальної педагогіки. Зв’язок соціальної педагогіки з іншими науками та галузями суспільної практики. Місце соціальної педагогіки в системі педагогічних наук. 
Тема 2. Історична  ретроспектива становлення та розвитку соціально-педагогічної практики

Культурно-історичні передумови зародження благодійництва в Київській Русі. Князь Володимир як засновник системи соціальної опіки. “Руська правда” Ярослава Мудрого – прообраз сучасних соціальних програм. Питання соціальної підтримки в “Духовній” Володимира Мономаха.

Традиції соціальної підтримки населення за часів козацтва. Соціально-благодійна діяльність українських братств. Сільська громада як осередок соціального захисту нужденних. Традиції благодійності в українському суспільстві.
Особливості соціальної підтримки населення в Україні в кінці XIX на початку XX ст.     Соціально-педагогічна діяльність у 20-30 роки XX ст. Роль А.С. Макаренка та С.Т.  Шацького у розвитку соціально-педагогічної діяльності.   Особливості соціально-педагогічної діяльності в 60-80 р.р. XX ст.. Характеристика соціально-педагогічної практики  наприкінці ХХ початку ХХІ століття.

Тема 3. Основні поняття соціальної педагогіки
 Соціалізація – базова категорія соціальної педагогіки. Характеристика соціального виховання як складової соціалізації особистості. Види соціального виховання. Соціальне середовища як необхідна умова соціалізації особистості. Соціальна адаптація, її різновиди. Взаємозв’язок соціалізації та соціальної адаптації. Зміст та види соціальної профілактики. Сутність соціальної реабілітації. Характеристика  ресоціалізації. Соціальна допомога та соціальні послуги в структурі соціального обслуговування.

Тема 4. Характеристика соціально-педагогічної діяльності

 Сутність соціально-педагогічної діяльності. Структура соціально-педагогічної діяльності. Характеристика її суб’єктів та об’єктів. Поняття  принципів соціально-педагогічної діяльності, їх класифікація. Класифікація методів соціально-педагогічної діяльності (педагогічні, психологічні, соціологічні, соціально-педагогічної роботи). Особливості волонтерського руху в Україні. 

Тема 5. Соціально-правові засади соціального захисту дитинства

Міжнародні правові документи захисту прав дитини. Основін правові засади захисту дітей та молоді. Діяльність соціального педагога щодо захисту освітніх прав дітей та молоді. Особливості діяльності соціального педагога щодо захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів.

Тема 6. Сім’я як провідний фактор соціалізації особистості

Сім’я як мала група та соціальний інститут. Соціалізуючи функції сім’ї. Параметри сім’ї. Функції сім’ї як соціального інституту. Типологія сімей. Поняття батьківства та батьківської позиції. Стилі батьківства, їх вплив на формування особистості дитини. 
Напрями соціально-педагогічної роботи з сім’єю. Типологія форм соціально-педагогічної роботи з сім’єю. Особливості соціально-педагогічної роботи з сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах. Причини соціального сирітства в Україні. Типологія „дітей вулиці”. Особливості соціалізації дітей у закладах інтернатного типу. Сімейні форми виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Тема 7. Соціально-психологічний портрет особистості з обмеженими функціональними можливостями
      Поняття інвалідності. Характеристика видів відхилень у здоров’ї.  Типологія інвалідності. Причини відхилень у здоров’ї. Зміст та напрямки реабілітації дітей з обмеженими функціональними можливостями.

Тема 8. Девіантна поведінка дітей та молоді як форма соціальної дезадаптації
  Поняття  норми і патології в соціальному розвитку людини. Поняття девіантної поведінки. Біологічні, психологічні, соціологічні теорії девіації. Характеристики девіантної поведінки. Причини соціальних відхилень в поведінці неповнолітніх. Поняття „важковиховуваний” в соціальній педагогіці. Типові групи „важковиховуваних” підлітків. Види делінквентної поведінки. Особливості адиктивної поведінки неповнолітніх. Поняття наркотиків та наркогенних речовин. Наркоманія, токсикоманія, алкоголізм як різновиди хімічної залежності. Ознаки  узалежненої поведінки. Поняття созалежності. Стадії  наркотичної залежності. Характеристика суїцидальної поведінки. Мотиви  та стадії суїцидальної поведінки неповнолітніх. Шляхи  її попередження.

Тема 9. Організація соціально-педагогічної роботи в загальноосвітніх закладах та соціальних службах
Зміст та форми соціально-педагогічної діяльності в школі. Функціональні обов’язки соціального педагога в загальноосвітніх закладах. Структура соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Основні напрямки та форми їх роботи.  Діяльність спеціалізованих служб в умовах територіальної громади (центр соціально-психологічної  реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями, соціальний гуртожиток, соціальний центр матері і дитини, центр соціально-психологічної допомоги, центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді, центр медико-соціальної реабілітації для неповнолітніх). 
Тема 10. Соціально-педагогічна робота за місцем проживання
Характеристика соціальних інститутів за місцем проживання. Об’єкти соціально-педагогічної роботи за місцем проживання. Напрями діяльності соціального педагога в клубах за місцем проживання.
Тема 11. Використання етнокультурної спадщинги у соціально-педагогічній роботі
Обрядові дійства у святкових ритуалах. Основні види обрядовості українців та їх використання у соціально-педагогічній роботі.

Взаємозв’язок між морально-етичними нормами сім’ї та формуванням особистості. Використання українських традицій у сімейному вихованні.
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