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                                          Адміністративне право України

В умовах становлення нових економічних відносин, багатопартійності, розбудови соціально орієнтованої демократичної та правової української держави з широко розгалуженою системою громадянського суспільства в Україні вивчення адміністративного права стає нагальною проблемою для кожного свідомого громадянина.

Все це вимагає від кожного громадянина глибокого знання і розуміння не тільки приписів чинних нормативно-правових актів, але й історичних передумов та особливостей виникнення і розвитку державно-правових інститутів, що дозволить глибше розуміти подібні соціальні явища, сформувати основні ідеї, принципи та перспективні напрямки розвитку сучасної держави і права в цілому.

Вивчення курсу “Адміністративне право” набуває суттєвого значення не тільки у справі підготовки висококваліфікованих спеціалістів, але й для подальшого формування їх як громадян незалежної суверенної України, що, у свою чергу, сприятиме успішному вирішенню багатьох завдань побудови в Україні правової держави.

Цивільне право


Цивільне право є однією з фундаментальних дисциплін які вивчаються на факультеті по спеціальності «Правознавство». При переході до ринкової економіки і кардинальному реформуванні соціально-економічних відносин нашого суспільства суттєво зростає роль цивільного права як основного регулятора товарно-грошових та особистих намейнових відносин. З підвищенням соціальної цінності цивільного права відбувається розширення сфери його застосування та зростає необхідність глибокого вивчення та застосування студентами перш за все основних цивільно-правових категорій і конструкцій, всього багатого цивілістичного інструментарію та можливостей, які він надає. 


В умовах бурного оновлення законодавства і відповідних змін у застосуванні правової практики необхідним і принциповим є зміна методики викладання цивільного права. Якщо раніше викладання в основному було націлене на вивчення та застосування законів і численних підзаконних нормативних актів і таким чином юрист-викладач був знавцем багатогранної правової інформації, то сьогодення показує недоцільність такого підходу. Замість коментарю до діючого законодавства вивчення цивільного права має бути спрямоване на вивчення основних положень цивільно-правової науки, правових інститутів та визначень в поєднанні з науковим аналізом цивільного законодавства і практики його застосування. В результаті вивчення такого курсу студент має чітко засвоїти загальновизнані цивілістичні постулати і вміти самостійно аналізувати їх різне законодавче оформлення, а також оволодіти основними навичками практичного застосування цивільно-правових засобів. Саме такі знання та навички не застаріють в умовах постійного оновлення законодавства, яке відбувається сьогодні в Україні. 


Виходячи з того, що зміст курсу цивільного права як навчальної дисципліни не єкоментарем цивільного законодавства (з усіма його недоліками і протиріччями), а системне викладення основ цивільного права як науки, галузі права і законодавства, структура програми не копіює систематику цивільного кодексу, а відповідає задачам найбільш оптимального викладення необхідного навчального матеріалу. 


Мета курсу: забезпечити основи формування правового мислення студентів та умінь: 

вільно орієнтуватись в навчальному матеріалі; 

проводити аналіз та робити аргументовані висновки; 

продемонструвати знання конституційних положень, цивільного законодавства, практику його застосування та знання основних проблем курсу; 

використовувати отримані знання на практиці (складання цивільно-правових документів, вирішення ситуативних задач, робота з нормативними актами, написання наукових повідомлень, рефератів). 

При проведенні контрольних заходів студенти мають показати: 

глибоке знання фундаментальних категорій цивільного права, які є базою пізнання та застосування діючого законодавства; 

навички творчого відношення до розуміння правових проблем, вміння самостійно вирішувати складні правові задачі, вміння аналізувати конкретні обставини з урахуванням економічних та правових реалій; 

пізнання в області методології правознавства, тобто з одного боку уміння правильно розуміти суть нового закону, його тлумачення і застосування до відповідних життєвих відносин, а з іншого уміння виявити у реальному житті проблеми, які потребують законодавчого вирішення та розробити конкретні пропозиції, щодо вдосконалення законодавства.

Кримінальне право України

Навчальна  дисципліна «Кримінальне право України» у системі юридичних дисциплін належить до фундаментальних і профілюючих. Без глибокого знання кримінального права не може бути професійним юристом.

Кримінальне право як галузь у системі права відображає політику держави у сфері боротьби зі злочинністю. Воно базується на положеннях Конституції України й безпосередньо впливає на становлення та розвиток таких галузей права, як кримінально-процесуальне та кримінально-виконавче, тісно взаємодії з цивільним, трудовим, адміністративним та іншими галузями права.
Курс кримінального права поділяється згідно зі структурою Кримінального Кодексу України на загальну та особливу частини.

Загальна частина кримінального права містить норми, які визначають завдання, принципи та підставу кримінальної відповідальності, формулюють інститути, що відносяться до злочину і покарання, визначають порядок призначення, а також звільнення від покарання і його відбування.

Особливу частину кримінального права становлять норми, що визначаються, які суспільно-небезпечні діяння є злочинами та які покарання застосовуються до осіб, що їх вчинили.
Курс кримінального права має висвітлити стрижневі та дискусійні проблеми в цій галузі й бути спрямований на формування у студентів творчих здібностей і навичок засвоєння викладеного матеріалу. Основною методичною ідеєю викладення курсу є «навчити вчитися» кримінальному праву.
КРИТЕРІЇ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ

      За результатами підсумкового контролю слухач має виявити:

на оцінку “відмінно”          -    розуміння і розкриття у повному обсязі досліджуваної теми;

вільне володіння спеціальною науковою термінологією у даній галузі знань та загальнотеоретичним понятійно-категоріальним апаратом;

вірне розуміння предмета наукового дослідження і методологічних підходів даної галузі знань та їх місця в системі методологічних засобів теоретичної юриспруденції;

чітке розуміння і вільне володіння теоретичними положеннями даної галузі знань і їх системними зв’язками в комплексі загальнотеоретичних  юридичних наук ;

уміння пов’язувати теоретичні постулати з нормативними положеннями чинного законодавства та виявляти їх можливі колізії;

уміння інтерпретувати теоретичні положення відповідно до проблем юридичної практики і виробляти конкретні пропозиції щодо її покращання;

здатність  виокремлювати наукові проблеми в межах проблематики навчального курсу та пропонувати шляхи їх розв’язання;

володіння основами наукового прогнозування;

на оцінку “добре”

недостатньо повне розкриття теми;

несуттєві помилки у визначенні понять і категорій, які кардинально не змінюють сутність викладеного питання;

недостатньо чітке пояснення специфіки предмета і наукової методології даної галузі знань;

труднощі у проведенні зв’язків теоретичних знань з юридичною практикою;

допущені помилки у нормативному ілюструванні теоретичних положень;

неповноту володіння теоретико-методологічним інструментарієм у розв’язанні практичних завдань; 

на оцінку “задовільно”

розуміння вивченого матеріалу на рівні основних  положень лекційного  

курсу;

наявність однієї-двох суттєвих помилок у визначенні понять і категорій;

нечітке, таке, що потребує постійних уточнень, викладення навчального матеріалу;

виникнення значних труднощів у інтерпретації науково-теоретичних положень щодо юридичної практики;

значні труднощі у констатації проблем юридичної науки і практики у даній сфері;

на оцінку “незадовільно”

нерозкриття теми;

повне нерозуміння змісту наукових понять і категорій;

наявність значної кількості суттєвих помилок, які спотворюють наукову картину досліджуваної проблеми; 

нездатність до проведення предметних смислових зв’язків між правовою наукою і юридичною практикою.

навчально-методичні матеріали
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