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В умовах, коли інтелект, високі технології все більш рельєфно утверджуються у якості основного ресурсу цивілізаційного поступу, саме освіта, а ще більш високою мірою – педагогічна освіта, що готує вчителя, – постає визначальним чинником соціально-економічного, політичного, соціокультурного і духовного прогресу особистості, суспільства, нації та держави.  
Розвиток педагогічної освіти є пріоритетним завданням духовного зростання українського народу і його культури, а на цій основі – зміцнення політичної та економічної незалежності держави, добробуту народу, утвердження власної конкурентоздатності у європейському і світовому  просторі. 
Україна, як і світове глобально-інформаційне суспільство потребує нового вчителя. Останнє формує виклик, на який  педагогічна освіта має відповісти новітніми інноваціями.
 Лідерський статус НПУ імені М.П.Драгоманова в системі педагогічної освіти України, досягнутий зусиллями колективу в минулі роки, зобов’язує до більш високої ініціативи й активності в плані реформування педагогічної освіти на основі компетентнісного підходу в контексті Нового закону України «Про вищу освіту»,  концепції «Нова українська школа», принципових міжнародних домовленостей. 
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1. Місце, роль та значення
НПУ імені М.П.Драгоманова 
в структурі сучасної педагогічної освіти України

Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова – один з найстаріших, найпотужніших і найбільших закладів підготовки вчительських кадрів України. Заснований в 1834 році, педагогічний університет у наступні роки зберіг і посилив історичний досвід підготовки вчителя, продовжив і розгорнув педагогічні здобутки науковців, що працювали на ниві педагогічної освіти впродовж більш як 180 річного поступу.  За роки свого існування університет підготував близько 170 тисяч вчителів і вихователів, соціальних працівників і науковців, викладачів вищих закладів освіти, які з року в рік у різні епохи і часи навчали і виховували учнів і студентів, забезпечували новітні знання, формували науковий світогляд і моральні цінності, високу професійну підготовку.
Нині практично в кожній загальноосвітній школі, дитячому дошкільному чи позашкільному закладі, педагогічному університеті чи в управлінні освітою різних рівнів працюють випускники НПУ імені М.П.Драгоманова. Серед них сотні кандидатів і докторів педагогічних, філологічних наук, доцентів, професорів. Десятки, якщо й не сотні тисяч випускників-драгомановців працюють в структурах державної влади і місцевого самоврядування, є депутатами різних рівнів, керівниками державних установ і громадських організацій. Це говорить про престиж університету, його місце і роль в структурі духовного життя суспільства: університет утвердився як один з провідних центрів духовного розвою держави й цілком відповідально  виконує покладену на нього функцію 

Сьогодні у структурі університету 16 факультетів, 2 інститути, 15 лабораторій. Університет має повний спектр педагогічних спеціальностей. Кількість студентів досягла 15 тис 200 осіб, аспірантів та докторантів  600 осіб. Професорсько-викладацький склад налічує понад 1 тис 250 осіб,  у тому числі 43 дійсних членів і членів-кореспондентів різних академій, 260  докторів наук, професорів, 750  кандидатів наук, доцентів.

Сьогодні в університеті функціонують 34 наукові школи з педагогіки та психології, математики та фізики, природничих наук та філософії, історії та мовознавства, політології та права, мистецтва, фізичної культури та спорту.  
Спільно з АПН України науковці університету розробляють державні стандарти педагогічної освіти, складають програми, видають підручники та навчальні посібники за якими здійснюється вся педагогічна освіта в державі.

Не зупиняючись на досягнутому, Національний педагогічний університет планує нарощувати свої потужності з тим, щоб утвердитись у ролі найкращого і найбільш відомого педагогічного університету в Україні та європейському  просторі освіти.
                                            ІІ. НАША ВІЗІЯ  2025

Стратегічною метою розвитку університету  до 2025 року є комплексна підготовка конкурентоспроможного вчителя на основі компетентнісного підходу,  здатного працювати на рівні сучасних освітньо-виховних технологій в умовах інтеграції в загальноєвропейське співтовариство, підтримка та розвиток існуючих і нових потужних наукових шкіл, а також підвищення авторитету університету на національному і міжнародному рівнях як провідного вищого навчального педагогічного закладу України і Європи.

                                    III. СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ 
Центральним завданням університету має стати виконання Проекту «Нова українська школа»,  стійка орієнтація на вчительську професію, впровадження компетентнісного підходу на основі формування ґрунтовних знань та виховання демократичних цінностей.  
В основі цього процесу лежить підвищення якості освіти, дієвості та ефективності функціонування наукових шкіл, окремих науковців і всього професорсько-викладацького складу університету, здобуття університетом статусу дослідницького. 
Університет має готувати  конкурентоспроможного вчителя, адаптованого до ринкових і демократичних перетворень, здатного жити й творити в інформаційному суспільстві, глобальному світовому середовищі, бути громадянином Європи і світу і, одночасно, відданим патріотом української держави, речником національних інтересів.

                            За для реалізації цього університет планує:

здійснити загальну переорієнтацію університету на практичну підготовку нового вчителя у відповідності з викликами сучасності, адаптацію випускників до роботи в школі: підвищення якості та розширення спектру педагогічних спеціальностей; інтенсифікація практичної підготовки вчителя; посилення фізико-математичної, природничої освіти та інформатики; підвищення ролі та значення патріотичної складової у підготовці вчителя; посилення зв’язків університету зі школою; реалізація  європейської стратегії педагогічної освіти;

розробити та реалізувати модерну концепцію педагогічної освіти, що передбачає: оновлення змісту педагогічної освіти; впровадження  інформаційних  педагогічних технологій; зрощення україно- та іноземномовної підготовки майбутніх вчителів; формування духовно-моральних якостей вчителя, патріотизму, підприємницьких здібностей та здатності до  виховання цих якостей у молоді;  удосконалення системи  підбору абітурієнтів, налаштованих на майбутню педагогічну діяльність;  розширення і поглиблення просвітницької діяльності щодо  формування привабливості та суспільної важливості (престижності)  учительської професії, реалізацію програми «Педагогічного всеобучу нації»; підвищення ролі самостійної роботи студентів; розширення можливостей студентів щодо вибору власної траєкторії навчального процесу.
1. Освітня діяльність

здійснити загальну переорієнтацію університету на практичну підготовку нового вчителя у відповідності з викликами сучасності, адаптацію випускників до роботи з учнями в сучасних умовах швидко змінного глобального світу:
підвищення якості професійної підготовки та розширення спектру педагогічних спеціальностей, розвиток міждисциплінарних освітніх програм;

модернізація навчально-виховного процесу на основі проектних технологій формування сучасних знань, компетентнісного підходу та виховання демократичних цінностей; 

формування вчителя високої професійної і психологічної підготовки, який блискуче володіє педагогічною майстерністю, українською та декількома іноземними мовами, а також інформаційними технологіями;

практична підготовка вчителя завдяки ротації через дослідницький кластер та кращі викладацькі практики; 

орієнтація на STEM освіту (наука, технології, інженерія і математика), роль якої буде зростати експоненціально в 21 столітті; 

посилення зв’язків університету з виробництвом та  школою, розширення неперервних практик та запровадження дуальної педагогічної освіти; поглиблення практичної підготовки фахівців;
реалізація європейської стратегії педагогічної освіти (реальна автономія університету,  поглиблення взаємозв’язку освітнього процесу та практичної спрямованості досліджень, реалізація проектних методик професійно-педагогічної підготовки, розвиток системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти на основі  європейських стандартів забезпечення якості вищої освіти);

вдосконалення інституційної системи накопичення і трансферу кредитів відповідно до вимог Європейської кредитно-трансферної системи, яка орієнтована на диверсифіковані програми підготовки педагогічних працівників й ґрунтується на прозорості результатів навчання і навчального процесу;
інтенсифікація академічної мобільності студентів та викладачів університету, реалізація Проекту «Подвійний диплом» з університетами Литви, Польщі, Чехії та інших країн європростору.

Реалізація  концепції освіти для сталого розвитку
оновлення змісту педагогічної освіти; ( впровадження інформаційних педагогічних технологій; зрощення україно- та іноземномовної підготовки майбутніх вчителів; 

удосконалення системи підбору абітурієнтів, налаштованих на майбутню педагогічну діяльність, розробка технології селекції педагогічно обдарованих, професійно вмотивованих випускників шкіл, зорієнтованих на вчительську професію; 

розширення і поглиблення просвітницької діяльності з формування привабливості та суспільної важливості (престижності) учительської професії, популяризація професії вчителя;  

запрошення до участі в навчально-виховному процесі провідних учених АПН, НАН, вищих навчальних закладів України, інших країн, надання можливостей безперервного професійного кар’єрного росту;

створення системи постійного підвищення кваліфікації професорсько-викладацького складу з новітніх форм організації навчального процесу та технологій навчання;

надання освітніх послуг на рівні сучасних європейських та міжнародних стандартів;

реалізація принципів студентоцентованого навчання: організації освітнього процесу за індивідуальними освітніми траєкторіями, технологізація забезпечення формування студентами вибіркової частини навчальних програм, підвищення ролі самостійної роботи студентів;

формування у студентів здатності до самонавчання та навчання впродовж життя;  створення системи безперервної педагогічної освіти; забезпечення навчання студентів за двома і більше спеціальностями і отримання додаткового диплому одного з іноземних вищих навчальних закладів; розширення освітніх послуг за рахунок забезпечення здобуття другої вищої освіти.

             Інформатизація освітньої діяльності 

вдосконалення змісту психолого-педагогічної, методичної підготовки педагогічних працівників, здатних працювати в умовах інтенсивного розвитку інформаційно-технологічного суспільства та змін, що відбуваються в сучасній загальноосвітній середній школі; 

створення сучасного інформаційно-освітнього середовища університету на основі сервісів хмарних технологій; запровадження в навчальний процес технологій змішаного навчання; на основі сучасних досягнень ІТ-галузі; перехід на мобільні засоби навчання; 

комплексна інформатизація організації навчального процесу та створення віртуальних навчальних середовищ факультетів на базі інтернет-адаптивних інформаційних систем та систем електронного документообігу; 

розширення географії реалізації Проекту дистанційної освіти «Українці в світі» (організація вивчення української мови дистанційним способом представниками української діаспори  з Бразилії, Австралії, Канади, Європи). 

повне забезпечення студентів цифровими навчально-методичними ресурсами за рахунок розбудови системи їх виробництва;

забезпечити полімовність сайтів університету, популяризувати університет за допомогою поширення рекламно-інформаційних матеріалів у медіа-просторі та глобальній мережі Інтернет

                          Впровадження новітніх мовних стратегій

інтенсифікація вивчення української мови, забезпечення її вживання як в навчальному процесі, так і в побутовому просторі, в процесі безпосереднього спілкування всіма суб’єктами навчально-виховного процесу;

оволодіння студентами  декількома іноземними мовами,  інтенсифікація мовних практик, забезпечення читання лекційних курсів іноземною, зокрема, англійською мовою, кожною кафедрою університету; 

розширити практику включеного навчання іноземної мови в закордонних вузах-партнерах;

введення в навчальні плани культурологічно-ознайомчих практик за кордоном.   

Формування дискурсних компетенцій

майбутнього вчителя

розвиток в університеті суб’єкт-суб’єктних відносин, утвердження їх взаємоповажного ставлення одне до одного (доброзичливість і позитивне ставлення, довіра у відносинах, рівність сторін, добровільність взяття зобов’язань та відповідальність щодо їх виконання);

утвердження педагогіки партнерства – спілкування, взаємодія, співпраця між учнями, студентами, батьками, вчителями та педагогами;

формування у майбутніх педагогів здатності до відкритого діалогу з учнями та їх батьками;

розробка та впровадження технологій формування у майбутнього вчителя дискурсних компетенцій, уміння ведення диспуту, дискусії, спору з повагою до співрозмовника;

формування толерантності

впровадження навчальних технологій, заснованих на співпраці (ігри, соціальні проекти, дослідницькі практики, експерименти);

2. Науково-дослідна робота

Основою-основ забезпечення високої якості освітніх послуг є наука. Майбутній педагог має бути дослідником, а відтак педагогічний університет має стати університетом дослідницьким. Стратегічними у цьому контексті є завдання: 

забезпечення органічної єдності наукового і навчально-виховного процесів,  нової якості наукових досліджень (розвиток наукових шкіл; інтеграція університетської науки і освіти з бізнесом та європейським науковим досвідом; досягнення дослідницького статусу університету);
оптимізація дослідницького потенціалу університету через створення «Зеленого кластеру лабораторій і центрів досліджень» в рамках реалізації проекту «Зелений університет»;

посилення інтеграційних зв'язків з вітчизняними та зарубіжними науково-дослідними установами; отримання випускаючими кафедрами закордонного гранту, виконання науково-дослідної роботи на державне замовлення або на госпрозрахункових засадах; активізація наукової участі студентства;
формування Науковою бібліотекою наукових і навчальних фондів; повна інформатизація бібліотечних процесів, що забезпечить професорсько-викладацькому складу і студентам  доступ до національних і світових інформаційних ресурсів.

підвищення ефективності роботи аспірантури та докторантури, спеціалізованих вчених рад, діяльність яких має системно охопити підготовку висококваліфікованих кадрів для галузі освіти;

залучення до проведення  науково-дослідницької роботи  академіків (дійсних членів) та членів кореспондентів НАН України; активізація співпраці з НАПН України, іншими галузевими академіями; розширити практику використання наукового обладнання академічних установ та зарубіжних університетів-партнерів. 
3. Міжнародна діяльність

Міжнародне співробітництво університету покликане, насамперед, забезпечити нашому навчальному закладу інтеграцію у європейський і світовий освітній простір. Першочерговими завданнями при цьому є: 

розширення і поглиблення міжнародних зв'язків університету до рівня підписання і належного виконання 150 угод з провідними навчально-науковими закладами Європи і світу;
інтеграція у європейську і світову освітню систему шляхом гармонійного поєднання кращих традицій національної педагогічної освіти і європейських інновацій;

сприяти проведенню комплексної роботи з підвищення наукових показників університету у міжнародних рейтингах, наукометричних базах та спеціалізованих електронних каталогах.

досягнення міжнародних стандартів якості в галузі освітніх і дослідницьких програм;

залучення педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників іноземних вищих навчальних закладів для участі в педагогічній, науково-педагогічній та науковій роботі в університеті;

імплементація Міжнародного проекту «Педагогічна Конституція Європи» (спільно з  Міжнародною Асоціацією ректорів педагогічних університетів Європи);

розширення практики стажування та включеного навчання студентів в зарубіжних вузах-партнерах, виїзду художніх та спортивних студентських колективів до зарубіжних вузів-партнерів;

збільшення контингенту іноземних студентів та аспірантів;

підвищення міжнародної конкурентоспроможності університету на ринку освітніх послуг;

проведення спільних наукових досліджень з міжнародними партнерами; інтенсифікація роботи науковців за Програмами міжнародних наукових, академічних та благодійних фондів, особливо, за програмою «Горизонт 2020»;

організація міжнародних конференцій, конгресів, симпозіумів  та інших науково-просвітницьких  заходів;

інтенсифікація науково-дослідницької роботи студентів

4. Оптимізація  структури університету

та системи управління

Структура та управління університету мають бути підпорядковані завданням підготовки висококваліфікованого й конкурентного вчителя. За для цього має бути здійсненим наступне: 

завершення процесу оптимізації університету у відповідності з вимогами Закону України «Про вищу освіту»;

створення факультету соціальної реабілітації для підготовки медичних сестер, воєнруків для загальноосвітніх шкіл; 

створення Науково-практичного центру реабілітації воїнів АТО, переселенців з територій бойових дій та анексованої Автономної Республіки Крим, особливо, молоді та студентів (спільно з представниками Міністерства оборони України, клінічної лікарні Укрзалізниці та ін.);

активізація автоматизованої системи управління вищим навчальним закладом з використанням сучасних комп'ютерних технологій, хмарних сервісів та високошвидкісних мереж
посилення  взаємодії ректорату з Наглядовою радою університету, Радою ветеранів, Радою Старійшин, Студентською радою;

сприяння формуванню широких демократичних засад у житті колективів.
прискорення переходу до державно-громадського управління університетом;

активізація діяльності громадських організацій університету  та студентського самоуправління.
5. Розвиток виховної та громадської роботи, розбудова громадського самоуправління

впровадження у навчально-виховний процес здобутків національного педагогічного досвіду, національних виховних традицій, в тому числі й основ козацької педагогіки; 

виховання на прикладі життя та діяльності Героїв України минулого та сучасності (УОН, УПА, Січових стрільців, Героїв Небесної сотні, АТО);

щорічне проведення в університеті місячників української мови, літератури та історії як наріжних підвалин виховання, становлення цілісного світогляду національно-свідомої молоді за такими принципами: патріотизм, порядність, професіоналізм; 

реалізація європейської стратегії педагогічної освіти (реальна автономія університету,  студентського самоуправління, упровадження державно-громадського характеру управління). 

підвищення ролі та значення громадянської складової у підготовці вчителя; 

формування духовно-моральних якостей вчителя, громадянської позиції, підприємницьких здібностей та здатності до виховання цих якостей у молоді;

поглиблювати співпрацю органів студентського самоврядування з адміністрацією Університету, деканами факультетів, завідувачами кафедр, наставниками академічних груп студентів, комендантами гуртожитків, керівниками інших структурних підрозділів університету;

формування та впровадження новітньої моделі студентського самоуправління (створення в університеті відповідного департаменту, впровадження Проекту розвитку молодіжного лідерства - «Міжнародна школа молодого лідера» на базі Навчального Центру «Синевір», Закарпатська область за участю ректорів університетів з Литви, Молдови, Німеччини, Польщі);

розширити практику волонтерства, участі студентів, викладачів та співробітників у благодійних акціях, спрямованих на підтримку людей з особливими потребами, переселенців;

інтенсифікувати участь університету в соціально-культурних заходах м. Києва та держави.

завершити перехід  до державно-громадського  управління навчально-виховним процесом, у зв’язку з чим передбачається: розширення повноважень Вчених рад Інститутів та факультетів; більш предметне залучення до організації та управління  навчальним закладом громадських організацій, зокрема, профспілки викладачів і студентів, Ради ветеранів, Ради старійшин університету, студентського самоуправління; надання системного характеру роботі із студентами у позанавчальний час;

урізноманітнити та інтенсифікувати  виховні заходи національно-патріотичного виховання,  особливо в студентських гуртожитках;  забезпечення організації виховної роботи відповідно до покликання, інтересів і здібностей кожного студента з урахуванням суспільних потреб, специфіки та реальних можливостей університету;

розширити і урізноманітнити форми реалізації навчально-виховного процесу з використанням  культурно-історичних, політичних та мистецьких переваг столиці України; конкретні форми виховної роботи повинні бути адекватними стану суспільно-політичного розвитку України і сприяти самореалізації особистості.
6. Удосконалення матеріальної бази

реалізація проекту «Зелений університет» для переходу всіх управлінських, організаційних і функціональних засад на принципи енергоефективності та енергозбереження;

оптимізація дослідницького потенціалу університету через створення «Зеленого кластеру лабораторій і центрів досліджень»; 

спрямованих на реалізацію  міжнародних грантів і проектів з питань оснащення програмним і апаратним забезпечення освітньої і наукової діяльності університету та підвищення кваліфікації ІТ- спеціалістів;

забезпечити ефективну діяльність інженерно-технічних та інженерно-експлуатаційних служб щодо створення умов ефективної діяльності університету;

завершення реконструкції оздоровчого табору „Берізка";
відкриття в підвальних та напівпідвальних приміщеннях Інтернет-кафе, арт- кафе і кафе „Літературна студія"; наповнення новим змістом функціонування «Студентського дворика» у внутрішньому дворі організація в ньому постійних виступів художніх студентських колективів, зустрічей студентів з видатними вченими, діячами науки та культури, митцями;
залучення інвесторів для зміцнення матеріальної бази структурних підрозділів університету, гуртожитків та науково-дослідних баз, а також оздоровчо-спортивних таборів;
-
проведення системної роботи щодо участі професорсько-викладацького складу та науковців університету у конкурсах на здобуття Міжнародних грантів і проектів з питань оснащення лабораторій, кабінетів, лекційних аудиторій науково-дослідним та навчальним обладнанням, програмним і апаратним забезпеченням освітньої-наукової діяльності університету.
                                     ІV. ОЧІКУВАННЯ 

             Реалізація даної концепції має забезпечити:  
досягнення Національним педагогічним університетом  імені М.П. Драгоманова статусу Національного дослідницького педагогічного  університету - європейського високо рейтингового вищого науково-освітнього закладу. 

університет має посісти (і постійно підтверджувати) провідне місце у ринковій ніші надання освітніх послуг у галузі підготовки викладачів для всіх типів середніх загальноосвітніх та вищих навчальних закладів всіх рівнів акредитації, науково-дослідних центрів, державних установ і організацій;

університет зробить крок у розгалуженні своєї структури, надаючи нові робочі місця професорсько-викладацькому складу. Він розширить фінансові надходження до свого бюджету; наростить інтелектуальний та матеріальний потенціал, концентруючи його на головних напрямках державотворення, науки і освіти;

університет стане ініціатором підвищення гуманістичної та гуманітарної культури у галузі освіти;

університет завершить власне формоутворення у якості привабливого інноваційного навчального закладу, що живиться культурною спадщиною М.П.Драгоманова, вітчизняним та європейським педагогічним досвідом, сміливо проектує інформаційно-розвиваюче середовище для формування креативної і, відповідно, конкурентоспроможної особистості – вчителя нового покоління. 
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