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Запрошують взяти участь у
V Морозівських читаннях, 
які відбудуться 18-19 жовтня 2018 р. 
у Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова, 
м. Київ, Україна

Тематичне засідання: 
“Тьюторство як засіб інтернаціоналізації освітньо-наукового простору вищої школи”

Наукові напрями:
- тьюторинг у контексті концепції освіти впродовж життя;
- феномен тьюторства в традиції світового університету та формуванні відкритого освітньо-наукового середовища; 
- партнерська суб’єкт-суб’єктна взаємодія викладач - студент як сутність і умова розвитку тьюторства у вищій школі; 
- тьютор - особистісно-професійне призначення викладача вищої школи, теорія і практика професійної підготовки тьюторів; 
- тьюторіал з позицій антропопрактики і реалізації принципу індивідуалізації освіти;
- організаційні форми та методичний інструментарій тьюторського супроводу;
- взаєморесурсність тьюторства, консультування, коучінгу, модераторства, фасилітаторства у вищій школі;
- тьютор - нова педагогічна професія, проблеми упровадження назви посади «тьютор» до Класифікатора професій України.
Адреса, режим роботи:
18 жовтня 2018 р. - вул. Пирогова, 9, центральний корпус - реєстрація учасників з 9.00 год., початок засідання о 10.00 год.;
19 жовтня 2018 р. – вул. Тургенєвська, 8/14, гуманітарний корпус - початок роботи секцій і круглих столів об 11.00 год.

Контакти: 
e-mail: konfermoroz@ukr.net 
(044) 238-01-78 (кафедра педагогіки і психології вищої школи НПУ імені М.П. Драгоманова)
Координатори: (067) 502 08 60 (Кравченко Ірина Миколаївна) 
                           (050) 576 65 55 (Сірик Валентина Григорівна)
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Заявку на участь у Читаннях, електронну версію статті та сканований примірник квитанції про сплату організаційного внеску і друку статті просимо надсилати на e-mail:  konfermoroz@ukr.net (назви файлів: Прізвище_заявка, Прізвище_стаття, Прізвище_квитанція) до 20 вересня 2018 р. Організаційний внесок для учасників Читань (враховується друк програми, сертифікат учасника Читань та канцелярські витрати) становить 150 грн.
Матеріали Педагогічних читань планується опублікувати у науковому часописі НПУ імені М.П. Драгоманова «Історико-педагогічні студії» (спецвипуск «V Морозівські читання: Тьюторська технологія як засіб інтернаціоналізації освітньо-наукового простору вищої школи») (2018, № 11-12). Оскільки збірник видається на умовах самоокупності, то вартість публікації визначається з розрахунку 30 грн. за сторінку і покриває витрати, пов’язані з редагуванням статей, макетуванням та друком журналу.
Тексти статей приймаються українською або англійською мовами і мають містити такі необхідні елементи: загальна постановка проблеми та її зв’язок із важливими науковими чи практичними завданнями; аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких започатковано вирішення даної проблеми і на які спирається автор, виділення невирішених раніше частин загальної проблеми; формулювання мети статті (постановка завдання); виклад основного матеріалу дослідження з обґрунтуванням отриманих наукових результатів; висновки і перспективи подальших розвідок у даному напрямі; номер УДК.
До статті додається бібліографічний список цитованої літератури. Список літератури розміщується після тексту статті в алфавітному порядку. Оформляється згідно зі стандартом ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання з бібліографічних посилань» (Приклади оформлення бібліографічних посилань http://akademperiodyka.org.ua/sites/default/files/References_settings_0.pdf). Посилання на цитовані джерела в тексті статті здійснюються за порядковим номером у квадратних дужках, наприклад [3, с. 67].
Анотації (обсягом до 700 знаків кожна) із зазначенням прізвища автора, назви статті та переліком ключових слів (5-8 слів) українською та англійською мовами  розміщуються після списку використаної літератури. 
Параметри сторінки: верхнє, нижнє, праве поля – по 2 см.; ліве поле – 3 см; шрифт Times New Roman, 14-й кегль, міжрядковий інтервал – 1,5. Мінімальний обсяг статті – 10 сторінок.
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За достовірність фактів, цитат, власних імен, посилань на літературні джерела та інші відомості відповідають автори публікацій.
Науковий часопис можна буде отримати під час реєстрації до участі в комунікативному заході.
Організаційний внесок та оплату за друк статті просимо надсилати поштовим переказом на адресу: 03124, Україна, м. Київ, бул. Вацлава Гавела, 15, кв. 49, Смікал Вікторії Олексіївні.
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