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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ВСТУПНОГО фахового ВИПРОБУВАННЯ (СПІВБЕСІДИ)
Програму вступного фахового випробування для студентів бакалаврів та спеціалістів спеціальності 8.18010004 – дорадництво, розроблено відповідно до програм навчальних фундаментальних та фахових дисциплін магістратури кафедри педагогічної творчості: «Педагогіка», «Основи педагогічної творчості та майстерності».
Метою вступного фахового випробування є оцінка якості підготовки випускників освітньо-професійних програм бакалаврів та спеціалістів.

Завдання пакету сформовано згідно з вимогами до вмінь та здатностей магістра у галузі консультування з дорадництва у сфері освіти, методиста, викладача загальнопедагогічних дисциплін і надають змогу оцінити готовність випускників до надання кваліфікованих освітніх послуг, до професійної діяльності, що здійснюється передусім методистами, які виконують різноманітні професійні дорадчі функції, та викладацької діяльності в вищих навчальних закладах.

Пакет містить 30 білетів. Завдання білетів є рівнозначними за обсягом та складністю. Кожен білет складається з двох теоретичних питань та практичного завдання. Теоретичні питання передбачають контроль знань з фахових дисциплін, практичні завдання – перевірку сформованості в абітурієнтів таких умінь, які дають можливість їм успішно вирішувати професійні задачі, готовності до аналізу конкретних випадків та організаційного рівня проблем, що виникають у педагогічної діяльності.
2. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ АБІТУРІЄНТА НА ВСТУПНОМУ фаховому ВИПРОБУВАННІ 
(ТІЛЬКИ ДЛЯ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ)
	За шкалою університету
	Визначення
	Характеристика відповідей абітурієнта

	
	
	на питання 
теоретичного змісту
	на питання практичного змісту

	100-123 бали
	Низький
	Абітурієнт не усвідомлює змісту питання білету, тому   його відповідь не має безпосереднього відношення до поставленого питання. Наявна повна відсутність уміння міркувати.
	Обсяг розв'язаних задач < 50%. У абітурієнта відсутня просторова уява, необхідна для розв'язування задачі.

	124-149 балів
	Задовільний
	Відповіді на питання білету носять фрагментарний характер, характеризуються відтворенням знань на рівні запам'ятовування. Абітурієнт поверхово володіє умінням міркувати,     його відповіді супроводжуються другорядними міркуваннями, які інколи не      мають безпосереднього відношення до змісту запитання.
	Обсяг розв'язаних задач у межах 50-75%. Абітурієнт погано володіє графічними засобами відтворення просторових властивостей предметів на площині

	150-174 балів
	Достатній
	У відповідях на питання білету допускаються деякі неточності або помилки непринципового характеру. Абітурієнт демонструє розуміння навчального матеріалу на рівні аналізу властивостей. Помітне прагнення абітурієнта логічно розмірковувати при відповіді на питання білета.
	Обсяг правильно розв'язаних задач >75%. Результат розв'язування задачі містить окремі неточності і незначні помилки.

	175-200 балів
	Високий
	Абітурієнт дає повну і розгорнуту відповідь на питання білету. Його відповіді свідчать про розуміння навчального матеріалу на рівні аналізу закономірностей, характеризуються логічністю і послідовністю суджень, без включення випадкових і випадання істотних з них.
	Обсяг правильно розв'язаних задач =100%. Кожна розв'язана задача супроводжується ґрунтовним поясненням. Абітурієнт без помилок відтворює просторові властивості предметів на площині.


Якщо абітурієнт під час вступного випробування з конкурсного предмету набрав від 100 до 123 балів, то дана кількість балів вважається не достатньою для допуску у конкурсному відборі до НПУ імені М. П. Драгоманова.

Оцінювання рівня знань абітурієнтів проводиться кожним із членів предметної комісії окремо, відповідно до критеріїв оцінювання. Загальний бал оцінювання рівня знань абітурієнта виводиться за результатами обговорення членами комісії особистих оцінок відповідей абітурієнтів. Бали (оцінки) вступного фахового випробування виголошуються головою предметної комісії усім абітурієнтам, хто приймав участь у випробуванні після закінчення іспиту.
3. Критерії ОЦІНЮВАННЯ СПІВБЕСІДИ
Фахова комісія аналізує результати співбесіди методом експертної оцінки й колегіально приймає рішення: про «рекомендовано до зарахування» або «не рекомендовано до зарахування».

4. ЗМІСТ ПРОГРАМИ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ
4.1. Основи педагогічної творчості та майстерності
Тема 1. Сутність та зміст педагогічної творчості і майстерності
Сучасні соціально-педагогічні передумови розвитку педагогічної творчості і майстерності в контексті гуманістичної педагогічної парадигми. Творчість як основа високоефективної майстерної педагогічної праці.
Становлення та розвиток ідей педагогічної творчості, майстерності, новаторства в історії зарубіжної та вітчизняної педагогічної думки.

Поняття про педагогічну творчість і майстерність, їх сутність, мету, ознаки, специфіку, співвідношення та діалектичну взаємозалежність. Психофізіологічні основи творчих процесів у діяльності вчителя. Поєднання соціальної, предметної та особистісної спрямованості професійної творчості і майстерності вчителя. Своєрідність педагогічної творчості і майстерності, їх специфічні риси. 

Рівні педагогічної творчості і майстерності, етапи їх становлення та розвитку. Критерії успішності педагогічної діяльності вчителя-майстра творчої орієнтації. Соціальні, психолого-педагогічні передумови розвитку педагогічної творчості і майстерності. Індивідуальна та колективна творчість вчителів-вихователів.

Тема 2. Теоретичні і технологічні основи професійно-педагогічної діяльності
Поняття про педагогічну діяльність як вид професійної діяльності, її особливості, сутнісні ознаки. Творчий характер професійно-педагогічної діяльності учителя-вихователя. Педагогічна діяльність як мета-діяльність, особливості рефлексивного педагогічного управління діяльністю учнів-вихованців.

Психологічна структура педагогічної діяльності, специфіка мети педагогічної діяльності, ієрархія її цілей, особливості суб’єкта та об’єкта педагогічної діяльності, її предмета, засобів, результату.

Поняття про функції педагогічної діяльності, їх види, значення в праці учителя-вихователя. Єдність і взаємозв’язок функціональних компонентів педагогічної діяльності.

Поняття про мікроструктуру професійно-педагогічної діяльності, педагогічну дію як первинну функціональну одиницю педагогічної діяльності. Педагогічні ситуації та педагогічні задачі, їх співвідношення. Види педагогічних задач, їх класифікація. Ієрархія педа​гогічних задач у практичній діяльності вчителя. Вправність учителя-вихователя у вирішенні педагогічних задач як основа творчої педагогічної діяльності.

Процес розв’язування педагогічних задач, характеристика основних етапів прийняття педагогічних рішень, їх зв’язок із загальною структурою творчих процесів. Співвідношення педагогічної логіки, алгоритмічності та творчих інтуїтивних процедур, педагогічної імпровізації у вирішенні педагогічних задач. Творче ставлення учителя до педагогічних рішень.

Роль педагогічних умінь у вирішенні педагогічних задач, їх сутність, характеристики, види. Умілість педагога як основа його майстерності.

Індивідуальний стиль педагогічної діяльності, його значення для майстерності і творчості учителя-вихователя. Класифікація стилів педагогічної діяльності.

Тема 3. Учитель-вихователь як суб’єкт творчої педагогічної праці, професійно-педагогічне самовдосконалення
Роль особистості педагога, його творчих та професійно-значущих якостей у педагогічній діяльності, їх взаємозв’язок. Поняття про педагогічні здібності, педагогічну креативність, творчу активність, творчу самореалізацію учителя-вихователя, їх рівні, зміст, фактори формування та розвитку.

Структура рис особистості вчителя творчої орієнтації. Педагогічна спрямованість, її гуманістична сутність. Педагогічне мислення, його теоретичні та практичні види, особливості. Педагогічна рефлексія, її роль у формуванні педагогічної свідомості. Емоційно-вольові якості особистості учителя-вихователя. Педагогічна емпатія, педагогічна інтуїція, динамізм особистості, їх значення в професійно-педагогічній діяльності.

Типологія особистості вчителя, її значення для становлення та розвитку творчої педагогічної індивідуальності. Характеристика наукових підходів до класифікації типів творчих особистостей учителів. Педагогічний імідж та харизматичні особистісні якості вчителя-вихователя.

Особистість педагога як об’єкт професійного самовдосконалення, його сутність, задачі, етапи, рушійні сили. Самовиховання та самоосвіта як шляхи професійного зростання учителя-вихователя-викладача, їх принципи, зміст, засоби, методи, прийоми. 

Поняття про творчу лабораторію вчителя, шляхи, етапи, техно​логія її створення. 

Педагогічний досвід у системі професійної творчості і майстерності вчителя. Поняття педагогічного досвіду, новаторського педагогічного досвіду, передового педагогічного досвіду. Критерії, технології вивчення, узагальнення, впровадження передового педагогічного досвіду. 

Тема 4. Теоретичні та технологічні основи професійно-педагогічного спілкування. 
Поняття про педагогічне спілкування як вид професійної творчості вчителя, його вплив на характер педагогічної взаємодії. Специфіка педагогічного спілкування, єдність функціонально-рольової та особистісно-орієнтованої комунікативної поведінки учителя-вихователя. Мета та види педагогічного спілкування. Поліфункціональність педагогічного спілкування як умова його цілісності. Діалогічність педагогічного спілкування як передумова комунікативної культури педагога.

Поняття стилю педагогічного спілкування, характеристика типових рольових позицій, «прибудов» у педагогічному контакті, їх вплив на індивідуальний стиль спілкування з учнями. Рівні педагогічного спілкування.

Структура процесу педагогічного спілкування, характеристика його етапів. Комунікативні задачі, їх аналіз, прогноз, вирішення.

Комунікативна культура учителя-вихователя, її сутність, структура, рівні.

Бар’єри педагогічного спілкування. Поняття про педагогічний конфлікт, його сутність, види, сфери. Стратегії поведінки учителя-вихователя у конфліктній ситуації, шляхи її подолання.

Етичний захист учителя-вихователя та учнів у педагогічному конфлікті. Педагогічний такт як основа комунікативної культури педагога. Особистісно-діалогічне педагогічного спілкування як передумова запобігання конфліктів у педагогічній діяльності, його ознаки.

Тема 5. Педагогічна техніка та педагогічний артистизм вчителя.
Поняття про педагогічну техніку, її роль у системі професійної творчості та майстерності учителя-вихователя, основні елементи та засоби педагогічної техніки.

Характеристика вербальних засобів педагогічної техніки. Мовлення вчителя, його значення для професійно-педагогічної діяльності. Психолінгвістичний аспект педагогічного мовлення. Вимоги до лексичної досконалості, грамотності, логічності, виразності професійного мовлення педагога. Психоакустичний аспект професійного мовлення педагога. Психофізіологічні можливості, структура голосового апарату людини, властивості, умови його оптимального використання у педагогічній праці. Проблема профілактики голосових професійних захворювань педагогічних працівників.

Характеристика невербальних засобів педагогічної техніки, їх функціональне значення та особливості. Міміка та пантоміміка вчителя, їх засоби, виразні можливості та умови продуктивного використання. Кінесична культура вчителя. Особливості педагогічних жестів, пози, ходи вчителя. Зовнішність вчителя як важлива складова педагогічного іміджу. Професійна техніка використання можливостей проксеміки, текесики.

Переконання та навіювання як способи вербального педагогічного впливу, їх спільні та відмінні риси. Доказовість як основа ефективності переконуючого впливу, технологія його здійснення. Навіювання, його види, умови ефективного використання у педагогічному процесі.

Поняття артистизму та його значення у педагогічній діяльності. Спільне та відмінне у професійній діяльності вчителя та актора. Особистісна виразність та привабливість як основа артистизму, особливості педагогічної привабливості та чарівності, їх види, етичні, естетичні та інтелектуальні якості. Поєднання у педагогічному артистизмі «життєвої правди», багатства духовного світу вчителя та його професійної техніки, «гри» як засобу досягнення педагогічної мети. 

Роль надбання системи Станіславського у формуванні педагогічного артистизму, її основні принципи та методи.

Проблема творчого самопочуття педагога як його «робочого стану», психофізіологічна природа феномена творчого натхнення педагога, можливі шляхи його створення.

Педагогічна увага, її значення у професійній діяльності учителя-вихователя, особливості, види. Технологія управління педагогічною увагою. Педагогічна уява як особливий тип творчої уяви. Технологія «настроювання» педагога на творчу взаємодію.

4.2. Педагогіка
Тема 1. Загальні основи педагогіки
Поняття про педагогіку як науку. Основні етапи розвитку педагогіки. Предмет і завдання педагогіки. Основні категорії педагогіки. Система педагогічних наук. Зв'язок педагогіки з іншими науками. 

Методологія педагогічної науки. Науково-педагогічне дослідження та етапи його проведення. Методи науково-педагогічних досліджень: спостереження, педагогічний експеримент, бесіди, вивчення перспективного досвіду; вивчення документації та учнівських праць, опитування, методи моделювання педагогічних явищ, методи кількісного та якісного аналізу результатів дослідження.

Особистість як педагогічна категорія. Об’єктивні та суб’єктивні фактори формування особистості, їх особливості і взаємозв’язок. Виховання – визначальний чинник формування особистості.

Поняття про педагогічний процес, його характеристика та рушійні сили. Закономірності і принципи педагогічного процесу. Спільне та відмінне у вихованні, навчанні та розвитку, їх взаємообумовленість.

Сучасні тенденції та пріоритети педагогічного процесу: демократизація, гуманізація,  гуманітаризація, оптимізація та інтенсифікація.

Тема 2. Історія зарубіжної педагогіки

Предмет і завдання історії педагогіки. Підходи світової науки до виникнення виховання. Виховання у первісному суспільстві. Виникнення перших шкіл у світовій цивілізації. Виховання у Древній Греції. Древньогрецькі філософи про формування людської особистості (Сократ, Платон, Аристотель, Демокрит). Школа і педагогіка Стародавнього Риму.

Загальна характеристика епохи Середньовіччя. Система середньовічних шкіл. Система лицарського виховання. Виникнення освіти для дівчат. Поява перших університетів у Західній Європі.

Культура та освіта епохи європейського Відродження. Ідея поєднання навчання з продуктивною працею Томаса Мора й Томазо Кампанелли. Розвиток гуманістичних ідеї освіти й виховання (Ф.Рабле, Е.Роттердамський, М.Монтень).

Західноєвропейська педагогіка епохи Нового часу та Просвітництва. Педагогічна спадщина за Я.А.Коменського. Педагогічні ідеї Д.Локка. Педагогічні погляди французьких філософів Ідея вільного виховання, вікова періодизація та система виховання Ж.Ж.Руссо.

Особливості розвитку школи і педагогіки на Заході за Новітнього часу. Педагогічна теорія і практична діяльність Й.Г.Песталоцці. Педагогічна теорія Й.Ф.Гербарта. Педагогічні ідеї і практична діяльність Ф.А.В.Дістервега.

Системи освіти та навчання у зарубіжних країнах. Педагогічні здобутки руху нового виховання (О.Декролі, А.Фер’єр, Е.Демолен, Дж.Дьюї); педагогіки дії та експериментальної педагогіки (А.Лай, А.Біне, Е.Клапаред, Е.Торндайк, Е.Мейман). Педагогічні погляди Марії Монтессорі. Традиції вальдорфської школи Р.Штайнера. Педагогічна технологія С.Френе. Експериментальні школи США (У.Кілпатрік і метод проектів, К.Уошборн і Вінеттка-план, Е.Паркхерст і Дальтон-план).

Тема 3. Історія вітчизняної педагогічної думки

Виникнення виховання у східних слов’ян. Зародження писемності, розвиток шкільної освіти та педагогічної думки за часів Київської Русі. Українське шкільництво у ХІV-ХV ст.

Стан освіти в Україні у другій половині ХVІ-ХVІІ ст. Виникнення і роль братських шкіл. Козацька педагогіка, її сутність та особливості. Початкові, січові, парафіяльні школи. Колегіуми. Система освіти у Києво-Могилянській академії. Українська педагогічна думка епохи Відродження.

Освіта та педагогічна думка в Україні в XVІІI-XIХ ст. Ідея народності та природовідповідності виховання Г.Сковороди. Педагогіка О.Духновича. Кирило-Мефодіївське товариство і його освітня програма. Просвітницька діяльність і педагогічні ідеї видатних українських вчених, письменників і громадських діячів (Б.Грінченко, М.Грушевський, М.Драгоманов, І.Франко, М.Коцюбинський, Леся Українка, Т.Лубенець). К.Ушинський – основоположник наукової педагогіки і реформи школи. Педагогічні ідеї М.Пирогова.

Стан початкової і середньої школи та вищої освіти в Україні кінця ХІХ – початку ХХ ст. Освіта в Українській державі (1917-1919 рр.). Ідеї національної школи та рідномовного виховання С.Русової та І.Огієнка. Особливості розбудови загальної, професійної й вищої школи у 20 роки ХХ ст. 
Характерні риси радянської педагогіки та систем навчання і виховання. Уніфікація загальної освіти в 1930-ті роки. Педагогічна діяльність і погляди П.Блонського, С.Шацького, Г.Ващенка та їх вплив на розвиток української педагогіки. Педагогічна система А.Макаренка.
Особливості становлення освіти у повоєнний час. Розвиток освіти й педагогіки у 60-ті роки. Школа і педагогіка України у «перебудовчі» часи. Педагогічна діяльність і літературно-педагогічна спадщина В.Сухомлинського. Розвиток українського шкільництва і освіти в період реформування у 90-ті рр. ХХ ст. Будівництво національної освіти в Україні. Освіта в Україні на сучасному етапі духовного та національного відродження. Закон України «Про освіту». Державна національна програма «Освіта» («Україна ХХІ ст.»).

Тема 4. Загальні основи дидактики

Поняття про дидактику, її виникнення і розвиток. Співвідношення дидактики та окремих методик навчання. Основні категорії дидактики: процес навчання, принципи навчання, зміст освіти, методи навчання, організаційні форми навчання та ін. 

Навчання як вид пізнавальної діяльності учнів, його основні ознаки. Структура процесу навчання. Основні функції навчання (освітня, розвивальна, виховна) та їх взаємозв’язок. Суперечності та рушійні сили процесу навчання.

Основні етапи оволодіння знаннями: сприймання, усвідомлення, осмислення, запам’ятовування та застосування знань і умінь у практичній діяльності. Стимули та мотиви учіння школярів.

Основні види навчання та їх особливості (пояснювально-ілюстративне, проблемно-пошукове, програмоване, модульно-розвивальне навчання та ін.).

Основні закономірності процесу навчання. Поняття про принципи навчання та характеристика основних принципів навчання (виховний характер, науковість, доступність, систематичність, послідовність, наочність, міцність знань, умінь і навичок, індивідуальний характер та їн.).

Поняття про зміст освіти як дидактичну категорію. Наукові основи визначення змісту освіти та шляхи його вдосконалення відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту». Зміст освіти в національній школі, його основні компоненти. Загальна, політехнічна та професійна освіта. Сучасні підходи до оновлення змісту освіти. Державні стандарти змісту освіти. Навчальні плани та принципи їх побудови. Навчальні програми, їх структура, принципи побудови, вимоги до складання. Навчальні підручники та посібники, їх різновиди, характеристика підручників та посібників для шкіл України.

Тема 5. Технологічні основи теорії освіти і навчання

Поняття про методи, методичні прийоми та засоби навчання. Класифікація методів навчання. Характеристика основних видів методів навчання: методи організації і здійснення навчально-пізнавальної діяльності; методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності; методи контролю і самоконтролю в навчанні та ін. 

Засоби навчання. Класифікація засобів навчання. Використання технічних засобів і комп'ютерної техніки в навчанні. Вимоги до ілюстраційно-демонстраційного методу навчання.

Форми організації навчального процесу. Характеристика основних форм організації навчального процесу (урок, екскурсія, домашні завдання, самостійна робота, додаткові заняття, факультативи, практикуми, семінари, лекції та ін.). 

Урок як основна форма навчання в загальноосвітній школі. Класно-урочна система, її суть та історія розвитку. Педагогічні вимоги до побудови уроку, його структури (постановка мети, завдань, обладнання уроку; дотримання реалізації функцій уроку; врахування особистого досвіду учнів; розвиток мотивації навчання; організація різних видів діяльності на уроці; контроль за пізнавальною діяльністю учнів і зворотні зв’язки). Підготовка учителя до уроку та її основні етапи. Типологія уроків. Нетрадиційні форми навчання. Особливості індивідуальної, парної, групової та колективної форм організації діяльності учнів.

Поняття про контроль як дидактичну категорію, його функції, види, форми проведення. Вимоги до організації контролю та його основні принципи. Критерії якості знань і навичок учнів. Особливості сучасного оцінювання навчальної успішності учнів. 

Тема 6. Загальні основи теорії виховання

Теорія виховання як галузь педагогічних знань, основні етапи її становлення та розвитку. Проблема мети виховання, особливості її реалізації на сучасному етапі. Мета національного виховання, її відповідність потребам і умовам сучасного етапу соціального розвитку Української держави. Державні документи та Концепція національного виховання. Всебічний розвиток особистості як соціальна мета виховання.

Сутність та ознаки процесу виховання як системи. Особистісно-орієнтовний підхід у вихованні. Педагогічна взаємодія суб’єктів  виховання. Діалектика і рушійні сили процесу виховання. Демократичний і гуманістичний характер виховання. Структура процесу виховання та його закономірності. 

Поняття про принципи виховання та їх характеристика (цілеспрямованість, зв’язок з життям; єдність свідомості і поведінки; виховання у праці і колективі тощо). Принципи національного виховання: народність, природовідповідність, демократизація, гуманізація, культуровідповідність, безперервність тощо.

Зміст виховної роботи та його особливості в сучасній школі. Базова культура особистості: зміст і шляхи формування: виховання громадянської культури, виховання розумової культури, філософсько-світоглядна підготовка, виховання основ моральної культури, виховання екологічної культури, трудове виховання і профорієнтація, виховання естетичної культури, виховання фізичної культури тощо.
Тема 7. Технологічні основи теорії виховання
Поняття про методи, методичні прийоми, засоби виховання. Класифікація основних методів виховання: методи усвідомлення цінностей суспільства; методи організації діяльності і формування досвіду суспільної поведінки; методи стимулювання поведінки і діяльності; методи педагогічної підтримки; методи контролю й аналізу ефективності виховного процесу. Вибір методів виховання.

Форми організації виховної роботи. Позаурочна та позашкільна виховна робота, її основні принципи, зміст, завдання. Характеристика масових, групових та індивідуальних форм позакласної роботи. Основні навчально-виховні позашкільні заклади та нові підходи до організації їхньої роботи. Форми і методи соціалізуючого впливу школи та позашкільних дитячих закладів. Дитячі та молодіжні організації та особливості їх взаємодії зі школою. 

Колектив як форма виховання. Загальні поняття про дитячий колектив, його ознаки та структура. Основні типи колективів. Динаміка та стадії розвитку колективу. Гармонія розвитку колективу та особистості. Дитячі та юнацькі формальні та неформальні організації, їх завдання; напрямки діяльності. Система учнівського самоврядування.

Діяльність класного керівника, її основні напрями. Цільові програми діяльності класного керівника в нових умовах. Критерії готовності класного керівника до виховної роботи. Професіограма класного керівника (основні вміння та навички). Робота класного керівника щодо формування учнівського колективу. Класний керівник — координатор виховних зусиль школи, сім'ї, громадськості. Концепція «Сім'я і родинне виховання».

Комплексний підхід до виховання. Виховна справа як система, її тематична спрямованість. Особистісно орієнтовані виховні ситуації та їх побудова. Діагностика і вимірювання вихованості учнів. Критерії та ступені вихованості. Методи діагностики вихованості.

Сучасні проблеми сімейного виховання: підготовка дітей до школи, організація домашньої навчальної діяльності та раціонального режиму дня, визначення системи вимог та виконання домашніх обов’язків дитини, педагогічне управління відпочинком та дозвіллям дітей. Правові основи сімейного виховання. Форми педагогічної взаємодії школи і сім’ї. Співробітництво учителів і батьків. Відповідальність батьків за виховання дитини.

5. Для пільгових категорій осіб, яким надано право складати вступні випробування (особи, що потребують особливих умов складання випробувань) в НПУ імені М. П. Драгоманова за рішенням Приймальної комісії створюються особливі умови для проходження вступних випробувань.

6. СТРУКТУРА БІЛЕТУ ВСТУПНОГО ФАХОВОГО ВИПРОБУВАННЯ (СПІВБЕСІДИ)
Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова 

Інститут перепідготовки та підвищення кваліфікації
Освітньо-кваліфікаційний рівень: «Магістр» 

Галузь знань:  1801 Специфічні категорії
Вступне фахове
Спеціальність: 8.18010004 Дорадництво 



  випробування 
На базі ОКР: «Бакалавр», «Спеціаліст»
Екзаменаційний білет № 1

1. Поняття про педагогіку як науку. Основні етапи розвитку педагогіки. 

2. Педагогічна творчість і майстерність, їх сутність, мета, ознаки, співвідношення.
3. Розв’язати педагогічну ситуацію. Восьмикласник, на якого розкричався вчитель, сказав йому: «Прошу на мене не кричати!». Петро Сидорович не зміг гідно відповісти, замість цього він остаточно вийшов із себе і почав ще більше кричати: «Ти ще не доріс, щоб указувати, як мені бути! Ти не маєш права мені так говорити!» – присікувався він до учня. Потім класний керівник на зборах вичитував учневі за його недисциплінованість.
Чи посягнув учень на авторитет учителя? Як треба було повести себе вчителю, після того як він спалахнув, щоб не загострювати конфлікт?

Затверджено на засіданні Приймальної комісії НПУ ім. М. П. Драгоманова 
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