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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ВСТУПНОГО ФАХОВОГО ВИПРОБУВАННЯ (СПІВБЕСІДИ)


В програмі визначені основні питання теоретичної та історичної культурології, історії культурологічної думки, методології та методики  культурології як науки і навчальної дисципліни, спрямованої на розширення та поглиблення знань студентів щодо основних положень теорії культури (її морфології, типології, динаміки та семіотики, специфіки функціонування її трансляційних та кумулятивних компонентів, спеціалізованих та буденних рівнів культури, образів культури та культурних інституцій тощо), локально-регіональної специфіки культурологічних досліджень (cultural studies), та ключових культурно-історичних традицій світу з відповідними архетипами, моделями ментальності та образами світу. 
Програма з вступного фахового випробування зі спеціальності «Культурологія» освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр», «Спеціаліст» передбачає ознайомлення з основними питаннями, що входять до екзаменаційних білетів з культурології у контексті культурфілософського, культурно-антропологічного та естетичного знання, а також на розроблених критеріях оцінки знань студентів, виявлених під час екзамену. Таким чином, в програмі представлений широкий обсяг матеріалу − як у філософському, історичному й антропологічному плані, − так і розглядаються особливості власне культурологічного підходу в дослідженні культурних явищ; його відмінність від мистецтвознавчої методології; структурний поділ парадигми культурології; загальна характеристика її дисциплінарних утворень. 
У абітурієнтів мають бути сформовані наступні практичні навички: 
·  вони повинні оволодіти спеціальною філософською і культурологічною термінологією, категоріально-понятійним апаратом; 
· опанувати методику прочитання спеціальної філософсько-культурологічної літератури, включаючи навички семіотичного та семантичного тлумачення текстів першоджерел та духовних явищ як текстів; 
· засвоїти вміння вести інтеркультурний діалог  в цілому на основі сучасних світоглядних стратегій (глобалізму, мультикультуралізму, номадизм, неоуніверсалізм, транскультура, феноменологія Чужого та Іншого); 
· осягнути потребу в реалізації філософської культури, принципів полікультурності, активної толерантності та діалогічності в процесі професійної діяльності. 
При цьому абітурієнти  мають знати наступне:
· основні історичні етапи та теоретичні рівні розвитку культурології;
· ключові концептуальні напрями в історії культурології (класичні та некласичні, зокрема еволюціонізм, функціоналізм, структуралізм, діалогістику, феноменологію, герменевтику та семіотичну школу)
· об’єкт, предмет, методики та регіональні версії культурології;
· основні положення теорії та історії культури;
· особливості сприйняття та розуміння найбільш репрезентативних культурно-цивілізаційних традицій, акцентуючи при цьому на виявленні шляхом декодування семантичних структур їх архетипно-генетичного (першобрази), світоглядно-семантичного (смисли ,цінності, картина світу) та знаково-символічного (тексти) рівнів;
· теоретичні засади аналізу, класифікації та типологізації культурних феноменів
На основі цих знань у абітурієнтів повинні бути сформовані наступні вміння: 
· виокремлювати особливості та характерні риси культурології як науки і навчальної дисципліни;
· дефініювати основні поняття та підходи вивчення культури;
· осмислювати та розрізняти філософсько-культурологічну проблематику основних етапів розвитку культурологічної думки;
· аналізувати різні культурні системи;
· характеризувати першоджерела та провідні праці в тематиці теорії та історії культури, культурної антропології ,філософії культури та мистецтвознавства, етики та естетики;
· опанувати знання про основні культурологічні концепції і теорії, проводити між ними розрізнення і зв’язки;
· здійснювати культурологічний (герменевтичний) аналіз текстів культури та проектувати отримані знання з культурологію на соціальну практику у напрямі здійснення оцінки, інтерпретації та прогнозування розвитку суспільства;
· проводити інтеркультурне спілкування на засадах діалогу та поліфонії традицій; створювати культурологічні тексти на основі здійсненої наукової рефлексії.

2. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ АБІТУРІЄНТА НА ВСТУПНОМУ ФАХОВОМУ ВИПРОБУВАННІ
(ТІЛЬКИ ДЛЯ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ)
	За шкалою університету
	Визначення
	Характеристика відповідей абітурієнта

	

	

	на питання теоретичного змісту

	100-123 бали
	Низький
	Абітурієнти, які виявили прогалини в знаннях основного програмного матеріалу, припустилися принципових помилок у виконанні завдань, передбачених програмою. Як правило, оцінка “незадовільно” виставляється слухачам, які не здатні продовжувати навчання або розпочати професійну діяльність по закінченні навчання без додаткових занять за відповідною програмою. 

	124-149 балів
	Задовільний
	Абітурієнти, які виявили знання основного програмного матеріалу в обсязі,  необхідному для подальшого навчання і професійної роботи, здатні виконувати завдання навчальної програми і знайомі з основною літературою, що рекомендована програмою. Як правило, оцінка “задовільно” виставляється слухачам, які допустили незначні огріхи у відповідях при складанні іспиту чи при виконанні екзаменаційних завдань, але мають необхідні знання і спроможні з допомогою викладача виправити допущені помилки. Оцінка «задовільно» виставляється студентам, які за умов ознайомлення із загальними положеннями дисципліни допускають логічні помилки у висвітленні її проблемних аспектів, але при цьому виявляють здатність виправляти допущені помилки за допомогою викладача.

	150-174 балів
	Достатній
	Абітурієнти виявляють повне знання програмного матеріалу, успішно виконують завдання навчальної програми, засвоїли зміст основної рекомендованої літератури. Абітурієнти виявляють систематичний характер знань з теми іспиту, здатні самостійно їх поповнювати та оновлювати в процесі подальшої навчальної роботи та професійної діяльності, це абітурієнти які в повному обсязі оволоділи навчальним матеріалом бакалаврату з відповідних програмних блоків, здатні вільно оперувати базовими поняттями та категоріями, здійснювати порівняльну характеристику основних концепцій та методологічних напрямів, але при цьому відчувають труднощі в творчому переосмисленні засвоєних знань, синтезуванні повних самостійних висновків та узагальнень.

	175-200 балів
	Високий
	Абітурієнти розуміють взаємозв’язок основних понять теми, їх значення для професії викладача, філософа, культуролога і виявили творчі здібності у використанні програмного матеріалу, демонструють грамотне посилання на джерела та вихід на рівень теоретичних узагальнень та критичного аналізу.



Тривалість підготовки до усної відповіді на фаховому випробуванні може становити 30-40 хвилин.
 	Максимальна кількість набраних балів при фаховому випробуванні та правильних відповідях на всі завдання – 200.
Студентам забороняється заходити до аудиторії, в якій проводиться екзамен, після 30 хвилин з початку його проведення. Студентам не дозволяється залишати екзаменаційну аудиторію протягом перших 30 хвилин іспиту, за винятком, якщо вони завершили всі передбачені іспитом процедури і на цій підставі отримали дозвіл екзаменатора.
	 Студентам забороняється брати до екзаменаційної аудиторії будь-які книжки, зошити, папери, а також портфелі, сумки, інші речі, в яких ці книжки або папери можуть знаходитися.
	Будь-який студент, який здійснив:
	а) спробу занести ці речі до екзаменаційної кімнати або ж скористатися цими матеріалами під час іспиту
	б) спробу отримати безпосередньо чи опосередковано допомогу іншого слухача, або допомогти іншому студентові буде позбавлений права складати іспит. На вимогу екзаменатора студент повинен терміново залишити екзаменаційну аудиторію.
	 Під час проведення іспиту студентам забороняється спілкуватися одним з одним. Всі питання з’ясовуються через екзаменатора.
Оцінювання рівня знань абітурієнтів проводиться кожним із членів предметної комісії окремо, відповідно до критеріїв оцінювання. Загальний бал оцінювання рівня знань абітурієнта виводиться за результатами обговорення членами комісії особистих оцінок відповідей абітурієнтів. Бали (оцінки) вступного фахового випробування виголошуються головою предметної комісії усім абітурієнтам, хто приймав участь у випробуванні після закінчення іспиту
3. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ СПІВБЕСІДИ
  Фахова комісія аналізує результати співбесіди методом експертної оцінки й колегіально приймає рішення: про «рекомендовано до зарахування» або «не рекомендовано до зарахування», з урахуванням співбесіди з мови (української, російської).

4. ЗМІСТ ПРОГРАМИ ФАХОВОГО ВИПРОБУВАННЯ (СПІВБЕСІДИ)

4.1. Теоретична культурологія
Становлення культурології як науки. Статус культурології на Заході, в Росії, Україні та її місце серед гуманітарних наук. Структура культурологічного знання. Фундаментальна культурологія. Екзистенційна парадигма культурології. Ігрова концепція  походження культури. Герменевтичний підхід до вивчення культури. Психоаналітичні концепції культури (З.Фрейд, К.Юнг, З.Фромм). Діяльнісний підхід до вивчення культури. Поняття культури та різноманіття її визначень в сучасній культурологічній думці. Уявлення про культуру в західноєвропейській думці Античності та Середньовіччя. Концепції циклічного розвитку культури (Дж.Віко, модифікація ідей циклічного розвитку культури в концепціях Н.Я.Данилевського, О.Шпенглера, А.Тойнбі, соціокультурної динаміки П.Сорокіна). Проект Просвітництва: концепції лінійного розвитку культури. Позиція М.Хоркхаймера і Т.Адорно з приводу проекту Модерну, що склався в епоху Просвітництва. Робота «Діалектика Просвітництва». Теорія культури Й.Г.Гердера. Система наук у неокантіанстві і „наука про культуру” в цій системі. Культурна антропологія та дослідження первісної культури: їхнє значення для формування теорії культури. Міфологічні ситеми у різних народів: порівняльний аналіз. Морфологія культури за Е.Орловою та А. Флієром. Функції культури. ьМасова та елітарна культура. Ортега-і-Гассет про кризу культури. Поняття хронотопу та специфіка його культурологічного дослідження Культура, субкультура, контркультура. Сучасний погляд на проблему антропосоціогенезу. Сутність й етапи культурної еволюції та її відмінність від біологічної. Динаміка культури. Кризові ситуації в культурі. Аналітичні концепції кризи західноєвропейської культури (Ф.Ніцше, Г.Зиммель. Франкфуртська школа: В.Беньямин, М.Хоркхаймер, Т.Адорно, Г.Маркузе). Принципи типології культури.Періодизація культурно-історичного процесу. Поняття та функції міфу у різних філософсько-культурологічних школах. Структура міфу за Р.Бартом та М. Еліаде. Техніка як феномен культури. Відношення техніки до життя духу.  Технологічні революції та зміна способу життя людства. Функції традиції в культурі. Традиціоналізм, фундаменталізм, модернізм. Аполонівське та діонісійське начала в культурі. Класичні і некласичні культурні епохи. Ментальність як засада культури. Культурна самоідентифікація. Механізми ідентифікації в сучасному суспільстві. Ключові категорії в культурології:  «картина світу», «знак», «символ», «текст», «архетипи культури», «універсалії культури» та ін. Сутність діалогу у філософії та культурології. Проблема «Іншого» в культурфілософській рефлексії (М. Бубер, М. Бахтін, Е. Левінас та ін.). Діалогічність культури: культура як форма спілкування різних культур (В. Біблер). «Семіологічний парадокс» за Р.Бартом. Полісемія і синонімія у кіномистецтві (Р.Барт). Тартусько-Московська структурно-семіотична школа (Ю.Лотман, Вяч.Вс.Іванов, В.Н.Топоров, Б.А.Успенський та ін.). Діяльність Празького лінгвістичного гуртка: Р. Якобсон, Я.Мукаржовський. Російська формальна школа: Б. Ейхенбаум, В. Шкловський, Ю.Тинянов, Р. Якобсон. Значення робіт В.Я.Проппа. Специфіка концепції «осьового часу» К.Ясперса.

4.2. Історична культурологія.
Культура первісного світу. Загальні особливості культур стародавніх цивілізацій. Культура Стародавнього Єгипту. Культура Шумеру, Аккаду, Вавилонії: космогонічний міф, картина світу, мистецтво. Конфуціансько-даоський тип культури: образ-поняття Дао та його вплив на традиційну китайську ментальність. Культурологічний потенціал буддизму, специфіка чань- та дзен-буддизму як духовних традицій. Ментальність стародавньої й традиційної Японії: специфіка взаємодії синто і дзен. Специфіка художньої культури традиційної Японії (хоку, гравюра укійо-е, театр Но та Кабукі). Культура давньоіндійської цивілізації: Хараппи та Мохенджо-Даро. Індо-буддійський тип культури: шруті та смріті, філософські школи (даршани) та вплив містики на розвиток мистецтва. Специфіка давньоамериканського мистецтва: культурні досягнення майя, ацтеків, інків. Культура скіфів. «Звіриний стиль». Арабо-мусульманська культура: сакральні смисли ісламу та їх вплив на розвиток образотворчого мистецтва та літератури.  Культурологічний потенціал суфізму. Семантика іудейської кульутри (на прикладі ідеї Храму). Античність як тип культури. Культура Греції. Культ краси і освіченності.  Стародавня римська цивілізація. Прагматичний геній римлян. Візантія - будівництво християнського світу. Культура і мистецтво. Середньовіччя як тип культури. Романський стиль та готика в культурі середньовічної Європи. Світська культура Середньовіччя: карнавально-сміхова культура, театр, куртуазна література. Культура Київської Русі. Архітектура бароко: відображення нового світобачення. Італія – батьківщина барокової культури Європи. Північне Відродження: культура Нідерландів, Німеччини, Франції. Золоте століття іспанського живопису: теми, герої, жанри. Фламандське та голландське мистецтво ХVІІ століття як два полюси барокового світовідчуття. Творчість Рембранта як філософське занурення в сутінки свідомості. Культура епохи Просвітництва. Культура рококо: іронія, скептицизм, вишуканість. Романтизм як художній напрямок в культурі початку ХІХ століття. Виникнення національних шкіл у мистецтві. Критичний реалізм як художній напрямок у культурі Європи, Росії, України середини ХІХ століття. Світосприйняття імпресіоністів та їх художній метод. Постімперсіонізм: творчість П.Сезанна, В.Ван Гога та П.Гогена. Модерн як епоха в культурі. Австрійський «сецессіон» і Сецесія в Україні. «Срібне століття» російської культури. Мистецтво авангарду: нове світосприйняття і нова художня мова. Абстракціонізм – нова форма мистецтва. Різні форми абстакціонізму: кольоровий абстракціонізм В.Кандинського, неопластицизм, орфізм, супрематизм. Концепція конструктивізму та її розвиток у культурній традиції ХХ століття. БАУХАУЗ і ВХУТЕМАС. Живописне формоутворення кубізму, футуризму, кубофутуризму. Фовізм,  експресіонізм, сюрреалізм як напрями авангарду. Культура поп-арту. Ідеал людини в культурах Заходу і Сходу: компаративний дискурс. Культура Постмодернізму: сутність, основні напрямки. Поняття «медіакультура», його зміст. Основні характеристики медіа культури. Мультимедіа та нові форми художньої творчості.

4.3. Прикладні і міждисциплінарні аспекти культурології. Культурологічний аналіз мистецтва
Прикладна культурологія як розділ культурологічного знання: галузі, проблематика та сфери застосування. Мистецтво як універсальний механізм культурної еволюції. Культурологія та естетика. Універсальність естетичного. Основні категорії естетики.  Етика як галузь наукового знання, її предмет, завдання і категорії. Образотворче мистецтво як феномен культури. Естетичні принципи традиційного індійського мистецтва (кундаліні-йога та проект Васту). Естетичні принципи традиційного мистецтва Китаю (на прикладі семантики храмів мяо та гуани). Естетичні принципи традиційного мистецтва Японії (себуй, юген, карумі) та їх вплив на японський авангард (на прикладі творчості Р. Акутагави). Арабо-мусульманське мистецтво як релігійний феномен (мечеть, мініатюра, каліграфія, газелі та рубаї)). Еволюція образотворчого мистецтва Заходу: порівняльний аналіз середньовічного та ренесансного мистецтва. Порівняльна характеристика барокового мистецтва та мистецтва класицизму в Європі. Італійський  Ренесанс: художні шедеври доби. Стиль маньєризм в культурі ХVІ століття. Класицизм в архітектурі та образотворчому мистецтві. Стиль «ампір» в культурі Європи, Росії, України. «Художники-передвижники» як явище російської культури другої  половини ХІХ століття. Морфологія медіамистецтва: відео-арт, нет-арт, діджітал арт (цифрове мистецтво), телекомунікаційне мистецтво, мистецтво відеоінсталяції, інтерактивне електронне мистецтво, мейл-арт, мобайл фон-арт, кліп-арт, софт-арт. Специфіка бароко в Україні. Мистецький постмодерн. Особливості українського авангарду. Драматургія і сценічне мистецтво доби античності. Театр доби Середньовіччя. Театр і драматургія доби класицизму Порівняльний аналіз розвитку театру доби романтизму (П.Меріме, А.де Мюссе, Л.Тік та ін.) та межі  ХХ століття (Е.Ростан, Метерлінк, Г.Ібсен, С.Бернар, Г.Гауптаман). Основні напрями розвитку театру ХХ століття (А.Камю, Ж.П. Сартр, Б.Брехт та гіпертеатр 90-х тощо). Джерела та історичні етапи розвитку українського театру Становлення музичної культури людства. Музична культура Середньовіччя та Відродження. Музика бароко і класицизму. Музичні традиції романтизму. Італійський неореалізм у кінематографі. Міфологічні архетипи радянського кіно. Етнокультурні архетипи в українському кіно. Феномен О.Довженка. Героїчний епос. «Іліада» та «Одіссея» Гомера. Література Італії епохи Відродження: Данте Аліг'єрі («Божественна комедія»). Життя та творчість Фр. Петрарки. Життя та творчість Дж. Бокаччо «Декамерон». Життя та творчість Фр. Рабле «Гаргантюа і Пантагрюель». Життя і творчість В. Шекспіра та М.Сервантеса. Роман «Дон Кіхот». Творчість Й.-В. Гете.  Трагедія «Фауст». Фаустівський архетип в культурі Європи. Еволюція    світогляду    і    творчості    Г.Гейне.    «Книга    пісень». Література романтизму: В.Гюго, Дж. Байрон, О.С. Пушкін, Ю.Лермонтов, Е.По. Французький реалізм та творчість О. Бальзака, Ф.Стендаля, Г.Флобера, Е.Золя. Російський реалістичний роман: Ф. Достоєвський, Л. Толстой, І. Тургенєв, Гончаров.  Англійський реалізм: В. Теккерей («Ярмарок втіхи»), Ч.Діккенс. Символізм  Шарля     Бодлера, Рембо, Поля Верлена. Інтеллектуалізація    художньої   літератури початку ХХ століття: Джеймс Джойс, Марсель Пруст, Роберт Музіль. Творчість Франца Кафки та літературний авангардизм.  Латиноамериканська     література ХХ століття. Постмодернізм у західній та українській літературі. 

5. Для пільгових категорій осіб, яким надано право складати вступні випробування (особи, що потребують особливих умов складання випробувань) в НПУ імені М. П. Драгоманова за рішенням Приймальної комісії створюються особливі умови для проходження вступних випробувань.
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